



国务院常务会议审议通过《制造业绿色低碳发展行动方案(2025—2027年)》

推进传统产业深度绿色转型

新华社电 国务院总理李强5月23日主持召开国务院常务会议,审议通过《制造业绿色低碳发展行动方案(2025—2027年)》,研究进一步健全横向生态保护补偿机制有关举措,讨论《中华人民共和国食品安全法(修正草案)》。

会议指出,推进制造业绿色低碳发展是大势所趋,要加快绿色科技创新和先进绿色技术推广应用,强化新型工业化绿色底色。要推进传统产业深度绿色转型,结合大规模设备更新等政策实

施,积极应用先进装备和工艺,加快重点行业绿色改造升级。要引领新兴产业高起点绿色发展,加大清洁能源、绿色产品推广,提升资源循环利用水平。要加强共性技术攻关,完善重点领域标准,优化相关政策,健全绿色制造和服务体系,更好支持和帮助企业转型升级。

会议指出,建立成本共担、效益共享、合作共治的横向生态保护补偿机制,对于加强生态环境保护、促进区域间协同发展具有重要意义。要推动建立覆盖更加全面、权责更加清晰、方式

更加多元、治理更加高效的横向生态保护补偿机制,进一步细化重点任务和落实举措,实现生态产品供给地与受益地良性互动。要深入推进大江大河干流横向生态保护补偿机制建设,稳步拓展补偿领域,积极探索森林、草原、大气等其他生态环境要素补偿方式。要健全奖罚分明的制度机制,坚持“谁污染、谁治理,谁保护、谁受益”,研究完善激励约束政策,吸引更多社会资本参与生态文明建设。

会议决定将《中华人民共和国食品

安全法(修正草案)》提请全国人大常委会审议。会议指出,食品安全关系生命健康,要按照急用先行的原则完善有关法律规定,构建更加科学严谨的食品安全标准特别是强制性标准体系。要进一步推动食品安全治理模式向事前预防转变,强化全链条监管,推进监管重心下沉,严格日常监督检查。要突出重点领域开展专项治理,强化监督抽查结果处理,对发现的问题依法严惩、绝不姑息,持续完善食品安全体系。

会议还研究了其他事项。

距“三连冠”只差最后一步

“莎头”组合闯入世乒赛混双决赛

新华社电 王楚钦和孙颖莎23日在世乒赛混双半决赛中,以3:0力克韩国组合林仲勋/申裕斌闯入决赛,距“三连冠”只差最后一步。

这场比赛“莎头”组合赢得非常艰苦,前两局以12:10、11:6获胜后,第三局在以9:5领先的情况下,被对手追成10:10,之后双方比分交替上升,“莎头”一度以13:14落后。最后韩国组合连续三次失误,“莎头”以16:14赢得胜利。

王楚钦和孙颖莎将在决赛中迎战日本组合吉村真晴/大藤沙月,后者当天以3:1战胜了中国香港队的黄镇廷/杜凯琹。吉村真晴曾经搭

档退役名将石川佳纯,赢得过一次世乒赛混双冠军和两次亚军,他与新搭档大藤沙月在本届世乒赛上发挥出色,在四分之一决赛中还战胜了来自中国队的头号种子林诗栋/蒯曼。

31岁的吉村真晴赛后说,非常期待在决赛中与“莎头”碰面,希望能给观众奉献一场精彩的比赛。

他说:“与世界上最优秀的选手在世乒赛决赛上相遇是非常幸福的事情,希望能享受这样的比赛,双方都能打出最高的水平。更希望能抓住获胜的势头,赢得金牌。”

(王子江 曹剑杰)



5月23日,王楚钦/孙颖莎(右)在比赛中。(新华社发)

让产品销售“看得清”

金融监管总局拟加强银保机构
资管产品信息披露管理

新华社电 金融监管总局23日发布《银行保险机构资产管理产品信息披露管理办法(征求意见稿)》,对资产管理信托产品、理财产品、保险资管产品的信息披露行为进行系统规范。

征求意见稿按照资产管理产品生命周期,对募集、存续、终止各环节进行全面规范,引导行业将信息披露融入业务全过程,充分保障投资者的知情权和选择权。

金融监管总局有关司局负责人表示,当前,资产管理信托产品、理财产品、保险资管产品均无专门的信息披露监管制度,现行要求分散在不同制度中,存在标准不完全

一致等问题,亟需构建适合三类资产管理产品特点的信息披露制度,统一监管规则。

据了解,在产品募集环节,征求意见稿重点规范产品说明书、合同、风险揭示文件、托管协议、发行公告(或报告)等内容,明确业绩比较基准要求,让产品销售“看得清”。在产品存续环节,重点规范定期报告披露内容,要求真实准确全面披露过往业绩,强化重大事项及时披露,让产品风险“厘得清”。在产品终止环节,要求到期公告和清算报告披露收费情况和收益分配情况,让产品收益“算得清”。

(李延霞 张千千)

安徽凤阳明中都鼓楼瓦片脱落事件最新通报

相关人员予以停职或免职

新华社电 安徽滁州市联合调查组23日晚通报对“凤阳明中都鼓楼瓦片脱落事件”的最新调查情况,根据初步核查情况,已对负有领导责任的凤阳县人民政府分管副县长予以停职检查,对凤阳县文化和旅游局局长、凤阳大明旅游发展(集团)有限公司董事长予以免职。

通报称,5月19日,凤阳县鼓楼楼宇发生瓦片大面积脱落后,滁州市委、市政府高度重视,迅速成立由纪检监察

察、住建、文旅以及相关行业专家等组成的联合调查组,开展全面调查。此楼宇始建于1995年,于2024年完成维修。

根据初步核查情况,已对负有领导责任的凤阳县人民政府分管副县长予以停职检查,对凤阳县文化和旅游局局长、凤阳大明旅游发展(集团)有限公司董事长予以免职。对涉事单位和相关人员,将进一步全面深入调查,并根据调查情况依规依法严肃处理。(刘美子 曹力)

注销公告

南安市仑苍骏峰幼儿园(办学许可证号:教民135058360000401号),拟定于2025年春季停止办学,本单位理事会决议,向南安市教育局及南安市民政局申请终止办学及注销登记,本单位清算组已成立,请债权人于本公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权债务。联系人:陈梅真,电话:18960320000。特此公告。

南安市仑苍骏峰幼儿园清算小组
2025年5月24日

注销公告

南安市仑苍镇蓝天高新幼儿园(办学许可证号:教民135058360001388号),拟定于2025年春季停止办学,本单位理事会决议,向南安市教育局及南安市民政局申请终止办学及注销登记,本单位清算组已成立,请债权人于本公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权债务。联系人:蔡真珠,电话:36182819。特此公告。

南安市仑苍镇蓝天高新幼儿园清算小组
2025年5月24日